11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 29.06.2009 23:56:56

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 30.06.2009 14:27:39

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96862/answer/96881




YBaxaemnit [Imutpuii! MeTopbl meleBie ecTb. ECu neno B rapaHepesiax ¥ 0alaHOIOCTUTE
(BocmayieHue TOJIOBKY IIOJIOBOTO YeHa U KpalHeu IIJIOTH), TO MaccaX IPOCTaTh He HyxKeH. CMeHuTe
Bpaya U KJIMHUKY. YOauu.



